
令和５年３月成人式　アンケート結果【回答者数】

会場 回答者数 回答率 参加者数

1 崇広中学校区（崇広中学校） 13 11.5% 113

2 緑ケ丘中学校区（緑ケ丘中学校） 52 31.7% 164

3 城東中学校区（城東中学校） 0 0.0% 99

4 上野南中学校区（上野南中学校） 6 11.5% 52

5 柘植・霊峰中学校区（西柘植地区市民センター） 4 8.0% 50

6 島ヶ原中学校区（島ヶ原温泉） 0 0.0% 19

7 阿山中学校区（あやま文化センター） 12 29.3% 41

8 大山田中学校区（どんぐりホール） 7 17.9% 39

9 青山中学校区（青山福祉センター） 7 12.1% 58

総計 101 15.9% 635



令和５年３月成人式　アンケート結果【満足度】

会場 満足 やや満足 普通 やや不満 不満

1 崇広中学校区（崇広中学校） 3 4 6

2 緑ケ丘中学校区（緑ケ丘中学校） 14 19 14 4 1

4 上野南中学校区（上野南中学校） 3 3

5 柘植・霊峰中学校区（西柘植地区市民センター） 1 2 1

7 阿山中学校区（あやま文化センター） 9 1 2

8 大山田中学校区（どんぐりホール） 3 2 1 1

9 青山中学校区（青山福祉センター） 2 3 2

総計 32 32 30 6 1

％ 31.7% 31.7% 29.7% 5.9% 1.0%



令和５年３月成人式　アンケート結果【満足度内容】

崇広中学校区（崇広中学校）
みんなと会えて楽しかった。クッキーがかわいかった。でも先生も来てほしかった。

やっぱり20歳に成人式がしたかった

久しぶりに友達に会えてよかった

市長が途中で帰るときに拍手を求める意味が理解できなかった。

他の地域では20歳で成人式を迎えるため、同じ時期に成人式を迎えたかったという気持ちがあります。

緑ケ丘中学校区（緑ケ丘中学校）

19歳だったから

20歳で成人したかった

インタビュー面白かったです

たのしかった

ちょうどいい気温でした。

楽しい

久しぶりにみんなと会えるのは良かったけど先生が来れないのが残念だった

久しぶりに会えた子もいてすごく嬉しかったけど、先生たちにも会いたかったから。

久しぶりに会えた友達がたくさんいて、写真も撮れてよかったが、みんなの思い出を振り返る動画、担任だった先生の登場、全員集合の写真な
どが無かったから。

久しぶりに旧友と会えて楽しかったが、式がもう少し短くても良かったと思ったため。

久しぶりに同級生と会えたから。先生からのメッセージがよかったと思ったから。

今までの人生を振り返りこれからどう生きていくかをよく考えることができたから。

集合写真を解散前に撮らなかったのが少しばかり心に残ってます。せっかく集まった皆で、1枚の写真を撮れば、喋らずとも、一体感が出る気
がしましたよね。

少し会場が閉まるのが早かった

全体での写真撮影が無かったこと。3月という時期で成人式の実感がわかなかったこと。

大人になったことを自覚することでき、立派な晴れ姿を家族の人に披露できて良かったです。

短い時間だったけど楽しく過ごせた

上野南中学校区（上野南中学校）
お世話になった先生からのビデオメッセージがあったから



規模が小さかったから。

柘植・霊峰中学校区（西柘植地区市民センター）
やっぱり二十歳で迎えたかった

阿山中学校区（あやま文化センター）

みんなと久しぶりに会えて嬉しかった

最高

市内の中学校全部を1つの会場に(もしくは二分)すれば、「規模の小さい中学校区だと成人式に参加しずらい」という人も参加しやすいと思っ
たから。

大山田中学校区（どんぐりホール）

19歳でして、早く感じたけど友達に久しぶり会って一緒に写真を撮れたり、話せたりして楽しかったです。恩師の方々などのメッセージもそ
の時の思い出などが蘇ってきました。19歳でするのもいいかなと思いました。

19歳の3月という異例でまだ20歳になっていないからか成人した人、大人という実感も無く曖昧な状態だったけれど久しぶりに地元の友達と
会えて懐かしい話や今何をしているのか、どんな進路を進んでいるのか話すことが出来てとても楽しかったから。

20歳で成人式ができなかったのがちょっと残念だった

恩師に会いたいが呼ばなかったため。

青山中学校区（青山福祉センター）

よかった

成人式の機会をもうけていただきありがたかったです。久々にかつての同級生たちと会うことができて楽しい時間を過ごせました。恩師からの
ビデオメッセージも見応えがありました。ただ、正直なところ、式典としては安っぽかったように感じました。開催場所などはもう少し考えて
もらいたかったです。

多くの恩師からのメッセージがとてもうれしく、懐かしく感じ成人式に参加できてよかったと思いました。



令和５年３月成人式　アンケート結果【自由意見】

崇広中学校区（崇広中学校）
もっと、スクリーンを大きくしてほしかった

緑ケ丘中学校区（緑ケ丘中学校）
20歳の集いは、｢午前に挙式、午後にボーリング大会｣みたいに、皆がもっと楽しめるような、そんな企画をお待ちしております。

もっと交流の時間を長くしてほしい

上野南中学校区（上野南中学校）

成人式は20歳でした方がいいと思う。著名を集めてそれを提出したにも関わらず、19歳、18歳にこだわるのはなにか？また、私たち2003年
～2004年の世代の人達は19歳成人であり、18歳の方はこれから18歳成人になるから、20歳は元々の成人年齢だからで分かるが、私たち19
歳はその2世代に挟まれたために適当にあしらわれてる感が否めない。もし移行期間でしたかったのであれば、私たちの世代までを20歳成人と
し私たちの1つ下を18歳成人として、成人式を執り行って欲しい。中学に思い入れがない人は、高校の友達とかと共に祝いたかったが、高校が
名張の人は共に祝うことが出来ないため、何としても成人式開催を20歳に戻していただきたい。

柘植・霊峰中学校区（西柘植地区市民センター）

「??成人式」の看板を早く撤去しようとしていて看板の前で写真撮りたかったのに！担当の人たちが撤去しますよって看板の後をうろついて写
真に映り込むし。写真とれへんだし！残念でした！

阿山中学校区（あやま文化センター）

合理性と公益性を適切な形でかなえていただきたい

青山中学校区（青山福祉センター）

18歳で成人したと言うことはわかっていますが、やはり20歳で成人式をする意味があると感じています。特に、今まで支えてくれた両親に感謝
する場でもあったため20歳で成人式をすることに意味があったと今でも思っています。

恩師のビデオメッセージの時、後列の新成人は前の人で映像が見えなかった。次回はそこをなんとか改善するべき



Ｑ．「２０歳のつどい」の実施を希望しますか。

回答 回答者数

希望する 59

希望しない 10

まだわからない 32

総計 101


